



## Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по информации о драках школьников в Сахалинской области



Следственными органами СУ СК России по Сахалинской области проводится проверка по информации о систематических драках, проводимых школьниками в городе Холмске. В ходе проверки будет дана оценка действиям должностных лиц органов системы профилактики на предмет достаточности принимаемых мер.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Сахалинской области Базарову Б.Б. доложить о ситуации. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724959>